Schießsportbericht 2006

Das vergangene Jahr war für unsere Schützen ein relativ gutes Jahr. Bei den Rundenwettkämpfen, die im vergangenen Jahr endeten, nahmen 7 Mannschaften mit insgesamt 34 Schützen teil.

Bei den Schützen in der I. Kreisliga belegte die Mannschaft Neubörger I mit Willi Schnieders, Hans – Josef Wöste, Klaus Antons, Helmut Voss und Norbert Runde einen guten 3. Platz. Die Altersklassemannschaft mit Jonny Rüther, Bernhard Kohnen, Hermann Hermes, Swiebertus Meyer, Jürgen Dohmeyer und Hermann Brüggemann konnte vollends überzeugen und holten den Meistertitel in der I. Kreisklasse und steigen somit in der II. Kreisliga auf. In der Einzelwertung konnte Hermann Hermes ebenfalls den 1. Platz verbuchen.

Die Damen Neubörger I mit Marlene Breer, Annelen Grote, Angelika Jansen und Rita Rosenboom sicherten sich den Meistertitel in der Kreisoberliga. Marlene Breer konnte sich hierbei in der Einzelwertung ebenfalls den 1. Platz sichern.

Abgestiegen sind hingegen unsere 2. Herrenmannschaft und unsere 3. Damenmannschaft, welches natürlich nicht so erfreulich ist.

Bei den Bezirksmeisterschaften in Lingen waren unsere Damen auch recht erfolgreich. So konnten sich in der Disziplin LG – Auflage bei den Damen Marlene Breer und bei den Senioren A Brita Bettin – Dohmeyer jeweils enen 2. Platz verbuchen. Bei KK – Auflage belegte Annelen Grote einen guten 2. Platz. In der Mannschaftswertung wurden unsere Damen ( Marlene, Annelen, Angelika ) im Luftgewehr Bezirksmeister. Im KK – Bereich reichte es hier zu enem guten 2. Platz.

Bei den Kreismeisterschaften, die letztes Jahr auf den neuen, hochmodernen Schießstand in Lorup ausgetragen wurden, ergaben sich folgende Ergebnisse. In der Disziplin KK – Auflage belegte Marlene Breer bei den Damen den 3. Platz. Bei den Senioren A wurde Brita Betin – Dohmeyer Kreismeisterin. Ebenfalls konnte Brita in der Disziplin LG – Auflage einen guten 3. Platz verbuchen. Die Damen lieferten uns im Finale LG – Auflage einen richtigen Krimi. Im Vorkampf hatten Marlene Breer und Annelen Grote jeweils 300 Ringe erzielt. Beide hatten im Finale jeweils 103,3 Ringe erzielt und kamen auf eine Gesamtringzahl von 403,3Ringen. Jetzt mußte natürlich ein Stechschuß über den Kreismeistertitel entscheiden. Marlene schoß 9,6 und Annelen quälte sich zu einer 9,5. So hatte am Ende Marlene das bischen Quentchen Glück hinter aber verdient hatten es beide. Angelika Jansen konnte sich mit dem besten Finalergebniß von 104,4 Ringen den 3. Platz sichern

In der Mannschaftswertung wurden die Damen ( Marlene, Annelen, Angelika ) mit sensationellen 898 Ringen Kreismeister. Platz 2 ging an die Mannschaft Neubörger II ( Annette Schmitz, Heike Runde, Rita Rosenboom ). Im KK – Bereich konnten die Damen mit der Mannschaft einen 2. Und 3. Platz verbuchen.

Im Herbst sind die Rundenwettkämpfe der Saison 2006 / 2007 angefangen und es ergeben sich folgende Halbzeitergebnisse.

In der Kreisoberliga belegen unsere Damen ( Marlene, Annelen, Angelika, Rita) einen guten 2. Platz ( 1 Ring hinter den 1. Platz ). In der Einzelwertung liegt hier Marlene aktuell auf Platz 2. Die 2. Damenmannschaft mit Brita Betin – Dohmeyer, Maria Robin, Liesel Hermes und Margret Kohnen belegen in der 

1. Kreisliga ebenfalls den 2. Platz. In der Einzelwertung ist hier Brita auf den 2. Platz. Unsere Herren in der Altersklasse ( Jonny, Batz, Bernd, Hermann H., Jürgen, Hermann B. ) sind im Moment nicht zu stoppen. Sie sind letztes Jahr aufgestiegen und stehen jetzt schon wieder mit 20 Ringen Vorsprung auf Platz 1. In der Einzelwertung liegt hier Hermann Hermes ebenfalls auf Platz 1.

Die Schützen in der I. Kreisliga ( Hans – Josef, Klaus, Helmut, Henk, Norbert ) liegen zur Zeit noch auf den 6. Platz. Nach der Rückrunde bin ich zuversichtlich, daß diese Platzierung nicht mehr der fall sein wird. Unsere 2. Herrenmannschaft ( Rudi, Alois,Ludwig,Bernd, Johann )belegen in der I. Kreisklasse den 2. Platz. In der Einzelwertung steht hier Rudi Fromme auf einen guten 2. Platz. 
Vereinsmeisterschaft 2006

LG - Auflage:

Damen
:
Annelen Grote


300 Ringe

Schützen
:
Hans - Josef Wöste

299 Ringe

Damen - Alt:
Liesel Hermes


293 Ringe

Herren - Alt:
Bernhard Kohnen


300 Ringe

Senioren w.
:
Brita Bettin - Dohmeyer

198 Ringe

Senioren m.
:
Swiebertus Meyer


196 Ringe

Jugend
:
Maria Terhalle


274 Ringe

KK - Auflage:

Damen
:
Marlene Breer


284 Ringe

Schützen
:
Rudi Fromme


276 Ringe

Damen - Alt
:
Maria Robin


279 Ringe

Herren - Alt
:
Hermann Hermes


276 Ringe

Senioren w.
:
Brita Bettin - Dohmeyer

191 Ringe

Senioren m.
:
Jürgen Dohmeyer


182 Ringe

LG - Freihand:

Damen
:
Jutta Fromme


251 Ringe

Jugend
:
Sarah Schmitz


366 Ringe

Schüler w.
:
Stefanie Langen


107 Ringe

Schüler m.
:
Niklas Schuten


 96  Ringe

Luftpistole:

Schützen
:
Norbert Runde


323 Ringe

Damen - Alt
:
Maria Robin


307 Ringe

Herren - Alt
:
Willi Schnieders


246 Ringe

Jugend
:
Linda Fromme


189 Ringe






